



Съфинансирано от  
Европейския съюз

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Списък на **некласираните** специализанти, подали заявления през м. **август** 2024 за предоставяне на финансов стимул на специализант по специалност с установен **недостиг на специалисти на територията на страната** по проект BG05SFPR002-1.014-0001 „Насърчаване на специализацията по специалности и в области с недостиг на специалисти“

Пореден №	Входящ №	Имена на специализанта	Специалност	База за обучение	Висше училище, в което е регистриран специализантът	Отговаря ли на изискванията за подбор	Причини, поради които кандидатът не отговаря на изискванията за подбор	Класиран - да/не (при некласиране се посочват причините за това)
1	СОНС-21/06.08.2024г. и СОНС-21/20.08.2024г.	Мария Василева Колева	Лицево-челюстна хирургия	УМБАЛ "Св. Анна" - София АД	МУ - Варна	не	Кандидатът е самоосигуряващо се лице съгласно справка от НОИ за статуса на социалното му осигуряване.	не - кандидатът е самоосигуряващо се лице съгласно справка от НОИ за статуса на социалното му осигуряване
2	СОНС-24/12.08.2024г. и СОНС-24/22.08.2024г.	Стоян Торезов Казаков	Лицево-челюстна хирургия	УМБАЛ "Св. Анна - София" АД	МУ - Варна	не	Кандидатът е самоосигуряващо се лице съгласно справка от НОИ за статуса на социалното му осигуряване.	не - кандидатът е самоосигуряващо се лице съгласно справка от НОИ за статуса на социалното му осигуряване
3	СОНС-30/15.08.2024г.	Михаела Кондева Кондева	Дентална, орална и лицево-челюстна хирургия	УМБАЛ "Александровска" ЕАД - София	МУ - София	не	Не се обучава по специалност с установен недостиг на специалисти на територията на страната, определени за целите на проекта. Специалност "Дентална, орална и лицево-челюстна хирургия" е различна от "Лицево-челюстна хирургия", която е определена за специалност с установен недостиг на специалисти на територията на страната за целите на проекта. Няма данни за сключен трудов договор.	не - не се обучава по специалност с установен недостиг на специалисти на територията на страната, определени за целите на проекта (специалност "Дентална, орална и лицево-челюстна хирургия" е различна от "Лицево-челюстна хирургия", която е определена за специалност с установен недостиг на специалисти на територията на страната за целите на проекта); няма данни за сключен трудов договор